

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ
СЪВЕТ ПО ДЕЦЕНТРАЛИЗАЦИЯ НА ДЪРЖАВНОТО УПРАВЛЕНИЕ

УТВЪРЖДАВАМ:

Асен Гагаузов

Председател на Съвета по
децентрализация на държавното
управление

Протокол № 3

от заседанието на Съвета по децентрализация на държавното управление,
проведено на 24 юни 2008 г.

ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪВЕТА:

Калин Рогачев, Снежана Димитрова, Иван Токаджиев, Цветан Нанов, Цветко Цветков, Гинка Чавдарова, Благой Станчев, Томислав Дончев, Иван Аспарухов, упълномощени представители: МТСП – Людмил Димитров, МОН – Елисавета Паньовска, МЗ – Станчо Фийков, МФ – Юлия Цолова, МДААР – Иво Цонков, Софийска област – Даниела Бакърджиева, НСОРБ – Сава Попов, Мария Куманова, Емил Атанасов

Присъствали са и: Пенка Йорданова, Георги Годинов, Емил Савов, Силвия Георгиева

ДНЕВЕН РЕД	РЕШЕНИЯ
<p>1. Годишен доклад за изпълнението на Стратегията за децентрализация и Програмата за изпълнение на Стратегията за децентрализация през 2007 г.”</p> <p style="text-align:center"><i>Докладва: Калин Рогачев – заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	<p>1. Приема проект на решение с направените изменения, допълнения и уточнения в доклада.</p> <p>2. Създава работна група с представители на Министерството на регионалното развитие и благоустройството, Министерството на образованието и науката, Министерството на финансите, Министерството на здравеопазването, областния управител на област Габрово, Дирекция "Стратегическо планиране и управление" на Министерски съвет и 5 представители на Националното сдружение на общините със задача след приемането на годишния доклад от Министерския съвет да изготви предложения за актуализиране на Програмата за децентрализация.</p>

		3. В срок до 7 юли институциите по т.2 да изпратят до секретариата поименни предложения за свои представители в работната група.
2. Доклад относно изпълнението на мярка 3, приоритет 2, стратегическа цел 2 на Програмата за децентрализация "Повишаване на административния капацитет на областната администрация като бенефициент на средства по програмите на ЕС" <i>Докладва: Мария Дивизиева – заместник-министър на държавната администрация и административната реформа</i>		Приема доклада за сведение.
3. Доклад относно изпълнението на мярка 1, приоритет 4, стратегическа цел 2 на Програмата за децентрализация "Създаване на информационни центрове към областните управители (осведомяване за услугите, предоставяни от териториалните звена на централната изпълнителна власт и за инвестиционните възможности на общините в областта" <i>Докладва: Мария Дивизиева – заместник-министър на държавната администрация и административната реформа</i>		Приема доклада за сведение.
4. Доклад относно изпълнението на мярка 3, приоритет 2, стратегическа цел 1 на Програмата за децентрализация "Преструктуриране на данъчната система и създаване на възможност за развитие на съвременна система от местни данъци чрез преразпределение на данъчната тежест" <i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i>		1. Приема доклада за сведение. 2. В рамките на бюджетната процедура за 2009 г. да се организира заседание на съвета, посветено на системата от местни данъци, на което да се покани министърът на финансите.
5. Доклад относно изпълнението на мярка 4, приоритет 4, стратегическа цел 1 на Програмата за децентрализация "Разработване на системи за оценка на качеството на предоставяните услуги" <i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i>		1. Приема доклада за сведение. 2. Разработената система за оценка на общинските услуги – детски градини, домашен социален патронаж и библиотеки да се разшири като през 2008 г. се разработят индикатори за оценка на качеството на нови публични услуги, предоставяни от общините.
6. Доклад относно изпълнението на мярка		Приема доклада за сведение.

<p>2, приоритет 7, стратегическа цел 1 на Програмата за децентрализация "Изграждане на капацитет за участие в провеждането на политика и управление на средствата от фондовете на ЕС"</p> <p><i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	
<p>7. Доклад относно изпълнението на мярка 5, приоритет 7, стратегическа цел 1 на Програмата за децентрализация "Подпомагане изграждането на регионални и местни партньорства при формулирането и реализацията на местните политики с участието на социално-икономическите партньори"</p> <p><i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	<p>Приема доклада за сведение.</p>
<p>8. Доклад относно изпълнението на мярка 1, приоритет 1, стратегическа цел 3 на Програмата за децентрализация "Повишаване на разбиранията и уменията за прилагането на системата на делегираните бюджети"</p> <p><i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	<p>Приема доклада за сведение.</p>
<p>9. Доклад относно изпълнението на мярка 1, приоритет 2, стратегическа цел 3 на Програмата за децентрализация "Увеличаване на капацитета на неправителствените организации и бизнеса да предоставят обществени услуги по договор с местните власти"</p> <p><i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	<p>1. Приема доклада за сведение. 2. През 2008 г. МРРБ да организира и проведе обучения за представители на общинските администрации и външни доставчици на публични услуги. МРРБ да отпечата и разпространи практическо помагало относно процедурите и механизмите на процеса на възлагане на обществени услуги.</p>
<p>10. Доклад относно изпълнението на мярка 1, приоритет 3, стратегическа цел 3 на Програмата за децентрализация "Разширяване участието на кметствата при предоставянето на местни услуги"</p> <p><i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	<p>1. Приема доклада за сведение. 2. През 2008 г. МРРБ да проведе обучения на представители на кметства с население над 1000 души свързани с разширяване на предоставяните услуги в кметствата.</p>
<p>11. Доклад относно изпълнението на мярка 2, приоритет 3, стратегическа цел 3 на Програмата за децентрализация "Развитие на обществените съвети и</p>	<p>1. Приема доклада за сведение. 2. Националното сдружение на общините да разработи и внесе в заседание на съвета предложение за</p>

<p>регламентирането им като средство за консултиране с гражданите” <i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	<p>законова регламентация на обществените съвети.</p>
<p>12. Доклад относно изпълнението на мярка 4, приоритет 3, стратегическа цел 3 на Програмата за децентрализация “Организиране на обществени форуми за обсъждане и приемане на инвестиционните приоритети и популяризиране на добри практики на общините” <i>Докладва: Калин Рогачев - заместник-министър на регионалното развитие и благоустройството</i></p>	<p>1. Приема доклада за сведение. 2. През 2008 г. МРРБ да продължи провеждането на обществени форуми за обсъждане и приемане на инвестиционни приоритети; да се актуализира и отпечата практическо помагало; да се изготви примерна наредба на общинските съвети за организиране на обществени форуми за обсъждане и приемане на инвестиционни приоритети с цел разширяване практиката за прилагането им.</p>
<p>13. Разни Информация относно изпълнение на протоколните решения по т.5 и т.6 от заседанието на Съвета по децентрализация на държавното управление, проведено на 28 май 2008 г. <i>Докладва: Снежана Димитрова – директор на Дирекция “Стратегическо планиране и управление” и секретар на съвета</i></p>	<p>Приема информацията за сведение.</p>

Изготвил протокола:

Снежана Димитрова

Директор на Дирекция “Стратегическо планиране и управление” и секретар на съвета